

СЮРПРИЗЫ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА

Новый театральный сезон. На сводной афише театра — новые имена актеров и актрис, новые названия пьес. Снова коллектив областного театра с волнением ждет встречи со зрителями.

Немало сделано в прошедшем сезоне. Выросла любовь абаканцев к своему театру, вместе с тем неизмеримо выросла и требовательность. А это обязывает творческий коллектив непрерывно размышлять о судьбе театра, стремиться сделать спектакли лучше.

Наши спектакли смотрят труженники области, Красноярского края и за его пределами. Каждая поездка коллектива в города и села, на новостройки — большое и радостное событие. За лето артисты дали в сельской местности 250 спектаклей, проехав свыше 10000 км. Мы и впредь будем выезжать в сельскую местность, расширять и укреплять творческие связи с труженниками села.

В новом сезоне поставим 14 новых спектаклей. Первой премьерой 22—23 октября будет постановка героической пьесы лауреата Ленинской премии (автора книги «Брестская крепость») С. Смирно-

ва «Люди, которых я видел». Эта пьеса рассказывает о незабываемых днях Великой Отечественной войны, когда весь советский народ от мала до велика грудью встал на защиту Родины.

Затем покажем пьесу М. Карима «В ночь лунного затмения», Л. Толстого «Власть тьмы», комедию А. Тур «Борьба с тенью», Смирнова и Крендель «У себя в плену», Бударина «Ермак», для детей подготовим сказку «Волшебная лампа Алладина».

Как и раньше будем проводить встречи на предприятиях, в школах, рассказывать о планах и репертуаре театра.

В нашем коллективе работают мастера, отдавшие театру много лет. Это известные зрителю заслуженные артисты РСФСР А. Шварцман, А. Щукин, К. Чаркови, А. Тодикова, заслуженный артист РСФСР и Тувинской АССР А. Щетинин, заслуженная артистка Тувинской АССР В. Чебодаски, артисты Н. Шварцман, Г. Борчиков, Н. Богатова, Н. Кучев, М. Бельский. Работники театра, которых зритель не видит: зав. костюмерным цехом А. Сахно, зав.

парикмахерским цехом Е. Килижекова, зав. реквизиторским цехом А. Ковязина, зав. подделочным цехом А. Магденко, зав. электроцехом А. Харалдин.

Для того, чтобы из года в год поддерживать интерес зрителя к театру, актеры должны овладеть трудным и сложным искусством сценического перевоплощения. Зрители не прощают однообразия, серости. Поэтому закономерно стремление каждого театра укрепить и обновить творческий состав.

Труппа нынче пополнилась новыми силами. К нам приехали артисты В. Марченко, Л. Макарова, М. Кудашкин, Э. Титов, М. Сорский, А. Арская, Н. Чупрова, Г. Чернов, А. Котенева и другие.

Возглавлять творческий коллектив будет новый главный режиссер Лев Яковлевич Каменецкий. Начала у нас работать режиссером выпускница Ленинградского института Эльза Михайловна Кожкова.

Л. РАПОПОРТ,

директор областного театра
им. Лермонтова.